

见报即有奖  
最高2000元

“杏坛学院杯”  
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 深夜翻墙进寺院 偷走庙里香火钱

偷钱



小伙子偷的就是这个功德箱内的香火钱(警方供图)。

本报96706热线消息(记者王若松 通讯员赫媛) 深更半夜,灵岩寺天王殿的大门忽然被推开,殿内功德箱被洗劫一空,究竟是何方盗贼,竟然连香火钱也不放过呢?

4月9日凌晨,长清灵岩管委会巡逻人员李某在景区内巡逻。隐约间听见天王殿方向有“哐哐”的声音,便和其他工作人员一同前往查看。大家到天王殿后,发现大

门呈开启状,殿内的两个功德箱明显被人翻动过,里面的香火钱全都不翼而飞!大家赶紧打110报了警。

经民警现场研判分析,嫌疑人极有可能还在作案现场。于是接警的万德派出所民警兵分两路,一路在通往灵岩寺景区的入口进行堵截;另外一路在天王殿现场展开搜查。

针对功德箱被翻动后的位置以及天王殿大门的

敞开方向以及现场凌乱的状态,民警断定嫌疑人应该就在天王殿内。民警于是将殿门封锁,在殿内进行地毯式搜查。果然,在殿内隐蔽处发现一个小伙子,其身上还藏了大量香火钱。

据警方调查,该小伙是长清大学城内某高校的厨师,他在夜间驾驶一辆摩托车,独自翻墙入院后实施盗窃。目前案件正在进一步审理中。

骗钱

# “丢了钱包”的豪车女 高速上借钱后“蒸发”

本报96706热线消息(记者王若松) 从豪华车上下来一个打扮时尚的美女,开口向你借几百元油钱,还主动留手机承诺会还钱,你会不会借?最近,高速上这样的骗局还真不少,您可得注意了!

4月8日上午,市民于先生在驾车途经明发路山东联合大学门口时,前方一辆挂浙江牌照的丰田轿车上下下来一个打扮高贵时髦的女子,称自己的钱包不见了,没钱加油,想向于先生借500块钱加油。

于先生见她很无助,开的车也不错,感觉她应该不是骗人,就从钱包里拿出500块钱借给了她。而且,该女子拿到钱后还给他留了电话号码,当时也能打通。

重新开车上路后,于先生越想越感觉不对劲,就按照刚才留的电话打了过去,发现对方的手机处于关机状态,于是他赶紧打电话报警。

民警接到报警电话后,又有一位市民打电话反映了这一情况,于是民警迅速出动,在京台高速长清收费站附近的匝道上,将借钱女子在内的三名嫌疑人当场抓获。

被抓获的女子姓程,今年44岁,是安徽省滁州市人。经调查,该女子开的丰田车是租来专门用来行骗的,而且除了丰田车之外,他们还曾租过大众、宝马等多种品牌的好车行骗。目前,该女子已被长清分局处以行政拘留五日的处罚。



## 小品教防骗

4月10日上午,在甸柳新村第三社区举办的“济南市公安局社区公安宣传活动启动仪式暨甸柳新村第三社区防范电信诈骗宣传活动”上,历下公安分局的民警通过自编自演的小品,教给社区居民戳穿电信诈骗的手法、招数以及如何防范。

本报记者 尉伟 实习生 樊鹏莉 摄影报道

砸车

# 大风刮倒枯梧桐 砸“伤”旁边两辆车

本报96706热线消息(记者尉伟 实习生 樊鹏莉) 4月10日清晨,一棵梧桐树在大风中突然歪倒,并将旁边的两辆轿车“砸伤”,所幸没有造成人员伤亡。

4月10日清晨5点左右,在省城纬十二路附近一处居民院内,一棵直径约三十厘米的梧桐树突然在大风中歪倒,正好砸在了停在路边的两辆轿车上。两辆被砸的轿车,蓝车车身有几处划痕,而另一辆黑色越野车不仅前保险杠被砸坏,挡风玻璃及车

身多处被划。

这棵歪倒的梧桐树根部已有些枯萎、腐烂。据该院居民以及居委会工作人员介绍,这棵梧桐树是院里一居民种的,枯死有一段时间了。几天前,树的主人还找到居委会要求把树伐掉。不过,按照程序,本人要提出申请后经园林部门同意才能伐掉。谁想就在此过程中,梧桐树突然遇风“折腰”。

(奖励线索提供人方先生奖金100元)

「火车」

# 疾驰货车突然“发火” 疑是线路短路所致

本报96706热线消息(记者尉伟 实习生 樊鹏莉) 4月10日凌晨,一辆货车路过工业北路时驾驶室内突然冒烟起火,消防官兵迅速赶赴现场救援,阻止了火势向全车蔓延。

4月10日凌晨3时35分,济南公安消防黄台中队接到群众报警:在工业北路附近,一辆货车驾驶室内突然起火,情况紧急。

赶到现场后,消防官兵发现货车的驾驶室几乎被烟火包围,火苗蹿起两三米高,火势已开始

向后蔓延,经过消防官兵近30分钟的努力,火情最终得以解除。货车只是车头受损,并无人员伤亡。

至于起火原因,有人推测可能是货车线路短路所致。原来,这辆货车从聊城送货到济南后准备原路返回。结果路过此处时,货车驾驶室内突然起火,司机灭火未果,不得不报警求助。

(奖励线索提供人方先生奖金50元)

**天材教育**  
www.jiantaicai.com  
济南市天材教育培训学校

泉城十年一对一个性化辅导机构  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

## 中高考倒计时 提分夺目标

小/初/高全面提升 中/高考重点冲刺

**初三** 免费 会诊模考问题, 科学测评速提升!  
**高三** 一轮复习系统梳理, 二轮复习冲刺特训, 紧扣考纲, 直击核心考点。冲刺名校, 一切都来得及。精析诊断, 找准问题, 对症下药, 全面优化。]

本周六(4月12日) 2014小升初择校模拟考 抢座进行中……	初一/高一年级 期中考前各科重难点 预约免费梳理
初二年级 2014生物/地理会考 常考点全面盘查	高二年级 2014年会考目标专辅 优培课程抢先定

针对艺体生特殊学习现状, 由多年艺体生文化课辅导经验骨干教师精心研发艺体生专用教学大纲, 量身定制艺体生专属提升方案, 帮助艺体生快速摆脱学习无状态, 成绩无起色的状况, 高效提升!

艺考生/军考生  
文化课  
专辅全托

六大校区 就近选择 // 小初高精品课程抢报热线:  
山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733  
大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055